

„Leleplezik” a sajtót
Rendezvénysorozat kezdődött (főként civileknek) Gyulán
Szerző: Kiss A. János

Amit az olvasónak, nézőnek, hallgatónak tudnia kell a tág értelemben vett sajtóról—ez lehetne a mottója a Gyulán most kezdődött, s havonta visszatérően jelentkező civilprogramnak. Gyulaiak, ott tartózkodók, s bárhonnán érkezők lehetnek résztvevői a kommunikációs és sajtótréning-sorozatnak, mely a Széchenyi Terv támogatását élvezzi, így ingyenes.



Korábban már beszámoltunk arról, hogy az Új Széchenyi Terv a gyulai Független Egyesületet —színvonalas pályázatáért—igen jelentős támogatásban részesítette. A „Családban az erő!” című projekt „kivitelezése” hetekkel ezelőtt megkezdődött, s azóta is folyik, közel két éven át—erről is tudósítottunk.

Pénteken egy „újabb fejezet első lapját” ütötték fel a gyulaiak (minthogy e város ad teret a projektnek): „Kommunikációs és sajtótréning-sorozat civileknek” címmel havonta egyszer jelentkező összejövetelt tartanak az Ezse Tamás utca 2. szám alatt található Civilházban.

Az egyesületen kívül részese a megvalósításnak—többek között—a „Mersz’ Közhasznú Alapítvány is, mely a héthónapos tréning „gazdájá”.



A „Mersz” sajtótevékenységben jártas előadói várták, várják az érdeklődőket. A gyakorlatias szemléletű beszélgetésen többek között a kommunikációról, a mögötte meghúzódó lehetőségekről és anomáliákról, a közlés világának rejtjelmeiről, szerkesztőségi titkokról, a nyilvánosság rejtjelmeiről, a közvélemény szerepéről, a tömegkommunikáció pozitív és negatív példáiról, a sajtószabadságról és a sajtóetika felvillantott jelenségeiről esett szó.

A következő összejövetelt július 20-án, pénteken 16.30 órától tartják. (A vitlap.hu a soron következő tréning időpontja előtt egy héttel ismerteti majd a tréning kezdetét és a feldolgozni kívánt témaköröket.) Most csak címszavakban említjük a július 20-ára tervezetteket. Ekkor az újságíró, szerkesztő személyiségéről, tehetségéről, a szerkesztőségi munkáról, a pártosságról pártatlanságról, a sajtóműfajok közül a hírek, tudósítások tudnivalóiról, a sajtótájékoztatókról (szervezői, újságírói, illetve olvasói, nézői szemmel, hallgatói füllel), a sajtóbeszélgetésekről esik szó. Azt is megtárgyalják majd, hogy mit és miként tegyen valaki, ha el akar érni valamit a sajtóban, a sajtóval. Gyakorlati téma lesz az internetes felületeken megjelentő sajtó-megnyilvánulások kommentelése (kommentálása) is.

